

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Autor: Kateřina Tesařová

### **Prevence nehod a bezpečný pohyb na vodě v ČR**

Vedoucí práce: PhDr. Petr O. Novotný, Ph.D.

Bakalářská práce (dále jen BP) se zabývá aktuálním tématem: možnostmi prevence nehod ve vodní turistice v České republice. Autorka se zaměřuje na úroveň a funkčnost českého bezpečnostního systému ve vodní turistice. Cílem práce je vytvoření návrhů, které by vedly ke snížení počtu nehod, resp. zvýšení bezpečnosti s důrazem na prevenci nehod na českých vodních tocích.

BP je sestavena do 8 kapitol a ty pak jsou dále děleny desítkovým systémem. Mimo obsah je umístěn dvojjazyčný abstrakt charakterizující práci. Práce má celkem 65 stran, 1 stranu obsahů, 6 obrázků, 4 tabulky. V seznamu použité literatury je uvedeno 28 titulů, z toho 3 tituly cizojazyčné.

**Kapitola o dostupné literatuře** je popisného charakteru, dotýká se citací ve vztahu k tématu práce. Východiska práce definují směr, kterým autorka k práci přistoupila. Domnívám se, že autorka mohla čerpat i z dalších dostupných publikací. 12 uvedených knižních titulů v seznamu použité literatury není adekvátní kvalitní bakalářské práci.

#### **Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků**

V kapitole 5 BP (výsledky práce?) autorka hodnotí spolupráci mezi subjekty zabývajícími v České republice vodní turistikou. Dále se autorka zabývá způsoby interpretace a kategorizace utonutí vodáka v ČR, dále nevýznamným podílem legislativy, která neumožňuje sekci vodní turistiky ČSK právo podílet se na stavebním řízení při konstrukci/stavbě bezpečných jezů v kontextu prevence úrazů a utonutí. Zpracování výsledků práce odpovídá standardům BP.

#### **Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce**

Kapitola diskuse (chybí) by měla sloužit pro porovnání výsledků práce s již publikovanými pracemi v ČR i v zahraničí. Autorka nenalezla v dostupné literatuře práce zabývající se tématem příbuzným BP?

Téma BP potvrzuje nutnost zvýšení efektivní informovanosti vodáků o příčinách neštěstí na českých řekách prostřednictvím krajů a státu úpravou zákonů a zajištění finančních zdrojů pro osvětu, zabezpečení nebezpečných jezů záchranným vybavením, atd.

**Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

Rozsah BP je standartní. Pro dodržení řádné publikační normy by bylo vhodné prostudovat webové stránky UK FTVS. Nepřesnosti poškozují přínosnou práci.

**Celkové hodnocení**

Posuzovaná BP vyvolává řadu otázek, které kladou oprávněné nároky na zlepšení situace pro bezpečný pohyb široké veřejnosti na českých řekách. Práci doporučuji jako podklad k obhajobě.

V Praze dne 6. 9. 2012

PhDr. Petr O. Novotný, Ph.D.